（1P93）機械設計原理(98年2月9日六版)勘誤表
目錄II第三章標題
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原「…機油盃固定端」，應修正為「…機油杯固定端」。
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P.429圖八十一

圖中之「r1」，應修正為「ri」。
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P.676第二題解答第2行

原「12.75 - 4.5 - 4.85 = 3.4mm」，應修正為「12.75 - 4.6 - 4.85 = 3.3mm」。

P.676第二題解答第6行

原「1.175 ± 0.425」，應修正為「2.45 ± 0.85」

P.676第二題解答第7行

原「…之公差和除二。」，應修正為「之公差和。」

P.677第三題解答第2、3行

修正為
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P.677第三題解答第6、7行

修正為「會損壞，因根據modified goodman theory安全因數小於1，無法承受如此負荷。」。

_1298446097.unknown

_1298448375.unknown

_1300779324.unknown

_1304499179.unknown

_1304499180.unknown

_1300784206.unknown

_1300784214.unknown

_1300779350.unknown

_1298448376.unknown

_1299660788.unknown

_1298446252.unknown

_1298446995.unknown

_1298447006.unknown

_1298446945.unknown

_1298446107.unknown

_1298380699.unknown

_1298380766.unknown

_1298380840.unknown

_1298380725.unknown

_1298359071.unknown

_1298359072.unknown

_1298121080.unknown

_1298359070.unknown

_1298121053.unknown

